11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2015 21:20:10

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 26.01.2015 18:20:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291127/answer/291141




HepBbIM OJEeJIOM HaJgo YTOYHHUTL - HE U3 Bllarallvila JIX BEIOEJICHUA. Il1s 3TOr0 BBEIUTE TAMIIOH BO
BIIaTaiulIle, v MoCJie 3TOr0 CAauTe MOYYy Hd aHAJIA3 . CoariTe MOYYy Ha 0aKIIOCEB. , TAKXKE ITOCETHUTE
THHEKOJIOTa.



